

Лук'янченко Володимир Вікторович

Народився 3 червня 1958 р. на Луганщині. У 1981 р. закінчив Харківський політехнічний інститут за спеціальністю «Хімічна технологія пластичних мас», а потім постійно підвищував свою кваліфікацію, освітній і практичний рівень, оскільки цього вимагав час і покликання лідера.

За плечима В. В. Лук'янченка — робота над кандидатською дисертацією в Інституті елементоорганічних з'єднань Російської академії наук, магістерський диплом у Міжрегіональній академії управління персоналом, дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі економіки у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Україна».

У 90-ті рр. В. В. Лук'янченко — організатор і генеральний директор ІНТО «СОЮЗ Лтд», АТ «Консорціум СОЮЗ-ІН-ВЕСТ», Малою державного підприємства «ОКБ ХНІІОТ ім. проф. М. І. Ситенка», які згодом і утворили ТОВ «Інмаїстерс».

На життєвому шляху Володимира Вікторовича майже десять років (з 1981 р.) роботи у Харківському авіаційному інституті, різних його структурах на посадах інженера, молодшого наукового співробітника ЦНІЛАТЕМА, лабораторії композиційних матеріалів, заступника директора з наукової роботи НТТМ «Прогресс» при ХАІ. Це був необхідний досвід, що став у пригоді для справи усього життя — ТОВ «Інмаїстерс», яким В. В. Лук'янченко керує з 2003 р.

ТОВ «Інмаїстерс» є надійним науковим і промисловим партнером медичних установ, у тому числі і насамперед у сфері хірургічного та консервативного лікування захворювань і ушкоджень опорно-рухового апарату. Підприємство тісно співпрацює з ортопедами-травматологами і нейрохірургами, які безпосередньо здійснюють лікування пацієнтів із використанням високотехнологічного інструментарію і пристроїв. Продукція підприємства постачається в усі регіони країни й відома далеко за її межами.

Сьогодні товариство дотримується славетних традицій науково-дослідної і дослідно-експериментальної української школи, закладених видатними спеціалістами-ортопедами — проф. М. І. Ситенком, і акад. О. О. Коржем, обирає інноваційний шлях розвитку, залишивши за собою торговельну марку «КБ ім. проф. М. І. Ситенка». Маючи інноваційний потенціал, ТОВ «Інмаїстерс» лідує у низці напрямів із розробок оригінальних покриттів і технологій для виготовлення медичних виробів, а їх протягом майже 25 років налічується більше ніж 1000 найменувань.

У виробництві великого асортименту сучасної та унікальної продукції використовуються новітні матеріали, оптимізовані технології. Численні інновації у керуванні демонструють те величезне значення, яке надає керівництво ТОВ «Інмаїстерс» науково-дослідним розробкам. В. В. Лук'янченко і фахівці підприємства спільно з вченими і хірургами ХНДІОТ ім. проф. М. І. Ситенка розробили революційні системи стабілізації та хірургічного лікування різних відділів хребта («НПС», «СИМЕТРИК», «ДІАМАНТ», «КАРНІ»). Предметом особливої гордості є ендопротези різних суглобів для пацієнтів з онкопатологією. Ось приклади тільки декількох



Апарат для лікування клишоногості (брейіс)



Ендопротез ліктьового суглоба з керамічними елементами

Генеральний директор
ТОВ «Інмаїстерс», викладач,
професор кафедри
міжнародної економіки
Міжнародної кадрової академії



останніх: «Пристрій для лікування метастатичного ураження діафізарного відділу стегнової кістки», «Ендопротез дистального відділу променевої кістки», «Тотальний модульний ендопротез плечової кістки», «Ендопротез ліктьового суглоба», «Динамічний імплант для стабілізації ушкодженого сегмента хребта», «Ендопротез кульшового суглоба», «Опорний вузол пристрою для фіксації хребців при хірургічному лікуванні пошкоджень та захворювань хребта».

В. В. Лук'янченко — не тільки успішний менеджер сучасної формації, а й надзвичайно творча людина, дослідник, винахідник. Більшість його розробок використовуються у клініках таких міст, як Харків, Донецьк, Полтава, Дніпропетровськ, Луганськ, Чернігів, Рівне та Івано-Франківськ. Загальний економічний ефект розробок складає мільйон гривень.

Як керівник, уміло поєднує риси дослідника, винахідника, викладача і організатора виробництва — сучасного менеджера. Всі ці складові гармонійно доповнюють одна одну, в результаті чого ТОВ «Інмаїстерс» успішно здійснює свою діяльність та займає провідні позиції серед підприємств подібного профілю.

Володимир Вікторович бере участь у роботі таких закордонних бізнес-форумів: «Інтелектуальна власність в бізнесі як інструмент ліквідності та безпеки», «Створення і управління власним бізнесом на території ЄС на прикладі Польщі». Він — активна й життєлюбна людина, яка усі свої сили віддає для дієвої допомоги тим, хто її потребує. Так, надає спонсорську допомогу та тісно співпрацює з відділом науково-інформаційного забезпечення інноваційних процесів Харківської державної наукової бібліотеки імені В. Г. Короленка.

За гідну соціально-орієнтовану і дуже необхідну людям працю В. В. Лук'янченко нагороджений багатьма дипломами і грамотами. Серед них: Диплом переможця Всеукраїнського конкурсу Всесвітньої організації інтелектуальної власності (2007), Диплом переможця Всеукраїнського конкурсу «Винахід — 2009» (2009), орден «Бізнес слава» (2010), звання «Керівник року України — 2010», Грамота Держдепартаменту інтелектуальної власності (2011) та багато інших.